



聖公會主恩小學

S.K.H. Chu Yan Primary School



續 粉 主 恩

地址：新界葵涌葵盛西邨第二號校舍（葵青區）

網址：<http://www.chuyan.edu.hk>

Add : Est. School No. 2, Kwai Shing West Estate, Kwai Chung, N.T.

電郵：info@chuyan.edu.hk

電話：2420 1915

傳真：2410 0695

第三十二期
二零二一年

校長的話

學習——蛻變的歷程



現在的你會行會走，其實，當我們剛出生時，連轉身也不會呢！

現在的你可以用筷子吃飯，還記得你開始進食時，連湯匙也拿不起嗎？

現在的你可以寫一句句子，甚至一篇文章，不過，在父母或老師教導之前，連自己的名字也不會寫呢！

感謝天父，給予我們有學習的能力，現在的你，比初生的你會更多的事情。

不過，每個人學習的方式都不相同，有些人用眼睛去學，有些人用耳朵去學，有些人用手去學。原來耶穌在教導門徒時，也會因着他們不同的性格、不同的能力、不同的學習方式，用不同的方式去訓練他們。

「耶穌走遍加利利，在各會堂裡教訓人，傳天國的福音，醫治百姓各樣的病症。」（馬太福音 4:23）耶穌會用說話教導人，人只要肯用耳細心聆聽，就能學習真理；同時間，耶穌也會施行神蹟，人若能睜開眼睛仔細看，就能認識耶穌就是上帝的兒子。聖經還記載「耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症。」（馬太福音 10:1）門徒若有信心，透過實踐，肯去做，就會發現，原來依靠耶穌，他們甚至能趕逐污鬼。門徒就是透過用耳聽、用眼看、用行動實踐去學習，你又是用甚麼方法去學習的呢？

學校本年度的主題「多元學習展潛能，自信自強耀主恩」，就是希望透過不同的學習活動，讓同學用不同的方式去學習。課堂內，老師會給大家講解，又會邀請專家來給大家分享，大家可有用「耳」細心聆聽？老師會推介不同的圖書、播放不同的影片，又會帶大家到不同地方去參觀，大家可有用「眼」仔細觀看？老師會請大家動手做，砌模型、設計智能家居、耕種，大家可有用「手」去做？

形形色色的學習模式，哪一種是你最得心應手的呢？眼看，耳聽，還是手做？其實，用哪一種方式不是最重要，最重要的，是我們肯「學習」，就能有進步，潛能就能發揮。

李明珠校長

跨學科學習

本校跨學科活動多元化，包括主題學習及 STEM 活動等。跨學科活動除了透過豐富和真實的學習經歷，激發學生學習興趣外，還提供機會讓學生把所學到的知識和技能連繫到日常生活中，進行探究和解決問題。

胡平洵副校長

小二主題學習-我做得到



小六跨科活動 - 2038 地球人計劃



小四 STEM - 水耕種植



學生能學得更深、學得更廣、學得投入、學得開心，正是老師群策群力，籌備主恩樂趣周的目的。為配合今年的學習主題「多元學習展潛能，自信自強耀主恩」，主恩樂趣周的學習活動更多元化，更能讓學生豐富學習經歷，享受滿 FUN 紛的校園生活。

梁惠卿主任

多元學習滿 FUN 紛

恩
主
樂
趣
周

常識

空氣在哪裏？

從實驗中探究科學原理

研究聲音震動

聲音從哪裏來？

觀察入微

看看有甚麼化學作用

發揮創意展潛能

專注色彩線條的運用

你問我答，共享閱讀

大開眼界

收穫豐富

專心聆聽 NET 說故事

動手摘錄故事重點

用眼睛細心觀賞

利用 iPad 聆聽導賞

參觀香港藝術館

數學

認真嘗試

挑戰一筆畫

中文

師生互動齊閱讀

佈道會

同學們認真祈禱

感謝劇團人員到校進行佈道會

體育

做好熱身

大展身手

手腳協調考身手

香港中樂團精彩表演

細心欣賞中樂演奏

音樂

4

5

全方位學習

戶外學習日

小一迪士尼樂園



小三香港濕地公園



小二衛生教育展覽及資料中心



小四綠田園



小五及小六香港科學館



學校每學段都會安排戶外學習日，體驗課室以外的學習經歷，透過出外參觀，學生能擴闊視野，學習及探索新知識。除此之外，能加強學生的觀察力，喚起他們的好奇心，激發學習興趣。

梁惠卿主任

多元學習活動

學校積極發展學生潛能，為學生安排多元學習體驗，擴闊知識領域。

學生自製花燈賀中秋，領略中華文化傳統；參加書法比賽，提升學生的藝術感；參與 STEM-Up 活動，讓學生發揮創意；與新加坡群立小學進行網上交流，了解當地文化，讓學生走出課本，認識世界。

許翠儀副校長

中華文化活動——中秋節



STEM-Up 香港創新科技大賽



中英文硬筆書法比賽



新加坡群立小學視像文化交流

SKH Chu Yan Primary School (Hong Kong) and Greenridge Primary School (Singapore)
Virtual Exchange Programme
聖公會主恩小學與群立小學的交流活動

兩校自 2017 年起成為交流夥伴



為推動正向教育，學校從不同學習範疇滲透正向教育元素。透過專題講座，讓學生認識「成長思維」，相信堅持、不放棄，便會有進步。為學生提供平台及機會，增強學生自信。學生更可身體力行參與「貼心行動」，把「愛」傳揚。而課室、走廊、梯間滿佈「正向教育」的訊息，讓「六大美德」的氛圍遍佈校園。

許翠儀副校長

正向人生

邁向豐盛

「成長思維」講座



與講者合照，獲益良多

透過互動實踐所學

堅持，永不放棄

「堅毅的意義」講座



堅毅精神大比拼

講員講解培養堅毅的精神

我能堅持到最後

「運動達人」計劃



輕鬆跳單車步

利用二維碼登記

我可挑戰 90 秒！

爭取成為「運動達人」

認識六大美德



學校隨處可見學生成就



我做得到



看！我擁有「智慧與知識」的美德



我們擁有「勇氣」的美德

教師專業發展

「優化教師專業成長，加強教師的專業能量」為本年度學校的關注事項。透過專家和學者的支援，以及教師積極參與校內、校外的專業發展活動，提升教師的專業水平，促進教學效能。

趙瑞芳副校長

校內共同備課



校外專業交流



聖公會聖基道幼兒園 (葵涌)

幼小交流



崇基幼稚園

學校新力軍

本年度學校增添了不少新成員，當中包括老師、小一教學助理、職工等。為了讓小一同學盡快適應小學生活，小一各班均設有雙班主任制及教學助理，讓踏進小學階段的小一學生，更快適應和面對新環境，愉快學習。

陳漢音主任

大家好，我是沈潔冰老師，很感恩今年成為主恩的一份子。我主要任教英文、宗教、視藝和心育科，平日喜歡旅行、烹飪和閱讀。希望各位同學努力學習，在生活中實踐愛！享受美麗人生！

祝福大家：主恩滿溢！
沈潔冰老師



大家好，我是張苑菁老師，今年很感恩能加入主恩這個大家庭，我希望可以協助同學們更認識自己，發揮所長，陪伴同學們成長。

張苑菁老師

I am Miss Fion Wong, a Native-speaking English Teacher (NET) at S.K.H. Chu Yan Primary School. I have been teaching English in Hong Kong for thirteen years and enjoyed helping students develop their English skills and being part of a team that is improving the school's English resources. I was born and raised in Vancouver, BC, Canada. In my free time, I love to visit book stores, restaurants and dessert cafes. I think they can help me relax and prepare for teaching in the classroom. Roald Dahl is one of my favorite authors for children's books. As he puts it in 'Matilda', "Never do anything by halves if you want to get away with it. Be outrageous. Go the whole hog." I think this has allowed me to live my life and work as a teacher to the 'fullest'.

Miss Fion Wong

大家好，我是溫學茵老師。我很高興能夠加入主恩這個大家庭，我主要任教英文、常識和視聽。主恩是一個活力充沛、師資優秀的大家庭。每一天都充滿愛和活力。我期待在未來的日子裏，與同學們一起愉快地學習。

溫學茵老師



大家好，我是黃達斌老師，很榮幸能夠加入主恩的大家庭，雖然只是和同學們相處了短短數月，但我感受到同學們對學習的熱情，感恩同學們保持著喜樂又好學的心，希望在未來的日子能夠與同學們一起發掘學習的樂趣，共同成長。

教學助理 - 黃達斌老師

大家好！我是輔導員丘姑娘，好感恩能夠加入主恩這個充滿愛的家庭，我期待同學們可以主動和我分享你們的生活點滴，陪伴大家快樂地成長。

丘鎧渟姑娘



小一教學助理
(蕭秀芳、謝詠妍、李潔瑩、楊詠君)



書記
(魏詩韻、黃雅文)



工友 - 林澤民



資訊科技助理
(陳駿傑、李少華)

家 校 合 作 顯 溫 情

本年度推行一系列家長活動，包括：家長教師會會員大會、敬師活動、家長親職教育計劃及「與校長斟一斟」等，以幫助家長建立有效的親子管教方式、促進親子關係及加強家校合作，營造正向氣氛。此外，家長教師會亦舉行「舊校服回收及義賣」，培養學生關愛他人及愛護環境的態度。

溫情儀主任

家長教師會 會員大會

第十四屆家長教師會常務委員大合照

林淑穎小姐主持
「正向思維」講座

頒發增補委員
委任狀

敬師活動

聖公會主恩小學

2021 年度 敬師

齊來敬師

老師謝謝您

小一代表向李校長和
三位副校長送上心意

家教會活動

「溫習默書不勞氣，好玩又好記」親職講座

日期	專題講座名稱
22/10/2021	1. 溫習默書不勞氣，好玩又好記（上集）
5/11/2021	2. 溫習默書不勞氣，好玩又好記（下集）
17/12/2021	3. 堅毅在手，成功在望
14/1/2022	4. 「e \$mart 理財童學會」家長理財教育講座

輕鬆記字無難度

「與校長斟一斟」

手腳並用來拆字

舊衣回收

家長積極參與舊校服義賣活動

義賣日家長義工大合照